



垂丝海棠盛放。

春意盎然 花满新城

文/本报记者 马云雪 图/见习记者 王飞 孙逢辉

初春时节,随着气温回升,姹紫嫣红的花朵次第绽放。越来越多的游客开始了赏花、踏青之旅,感受早春的独特魅力。随着太白湖新区“花满新城”项目的实施,城在花中,花城相依,人在花下,乐在芳草间的浪漫花都景观都已成现实。

走在太白湖景区,连翘、桃花、玉兰、杏花等多种春花正俏。春风吹来,百花追逐竞相争奇斗艳。在暖风的吹拂下花儿相聚在一起,或是翩翩起舞,或是低吟浅唱。而太白湖湖面则碧波荡漾,醉了踏青赏花的游人。垂丝海棠来势汹汹,一夜成花海,万花枝头开。海棠的花一串串垂下,一簇簇盛开,俨然一片粉色的海洋,吸引了诸多市民驻足拍照。

在荷花路上,微风沉醉,路边盛放的早樱花枝重叠,美不胜收。

一阵春风吹过,花瓣飘洒空中,在川流不息的车流中格外瞩目,成为一道美丽的风景线。在奥体路上,满目金黄香百里,一方春色醉千山的油菜花肆意绽放,花香四溢引得路上行人放慢了步伐。一朵朵,一簇簇,一片片,在春风里昂首怒放,盈盈招手,目极之处,满地黄金,好一幅迷人美景。

不折枝、不摇树,不越过防护栏,自觉文明赏樱成为游客们的共识。在太白湖新区市民公园,樱花树上唯一的变化就是开了花,树木没有受到任何破坏,落樱点点美不胜收。一旁处处可见洁白如玉的玉兰花,在其盛放的花树下,一对老人正在合影留念,脸上洋溢着幸福的笑容。沐浴着春光,草地上盛放的二月兰格外瞩目,花开之时,犹如紫色花海。



赏花行人如织。

游客漫步在景区内。

